



习近平同神舟十二号航天员亲切通话

代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波表示诚挚问候



6月23日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到北京航天飞行控制中心,同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话。
新华社记者鞠鹏 岳月伟 摄

新华社北京6月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日上午来到北京航天飞行控制中心,同正在天和核心舱执行任务的神舟十二号航天员聂海胜、刘伯明、汤洪波亲切通话,代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向他们表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加活动。神舟十二号飞船6月17日发射升空以来,习近平十分关心3名航天员的身体和执行任务的情况,23日专程来到北京航天飞行控制中心同航天员通话。上午9时35分,习近平等走进指

挥大厅,通过现场大屏幕观看天和核心舱与神舟十二号飞船组合体运行情况,航天员在轨工作情况的实时画面,聂海胜、刘伯明、汤洪波正分别进行机械臂在轨训练项目操作、舱外航天服状态设置与检查等出舱前准备工作。9时40分,习近平起身,走到前方

指挥席。聂海胜、刘伯明、汤洪波3名航天员精神饱满,向习近平敬礼。习近平:海胜同志、伯明同志、洪波同志,你们辛苦了。我代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向你们表示诚挚的问候! 聂海胜:谢谢总书记,谢谢全国人民! (下转第三版)

习近平向“一带一路”亚太区域国际合作高级别会议发表书面致辞

▶▶ 详见第三版

矢志不渝的富强之路

——中国共产党成立100周年启示录之“发展篇”

▶▶ 详见第三版

王东峰在雄安新区调研检查时强调 全面加强规划和设计人才队伍建设 为推进千年大计国家大事提供有力支撑

本报讯(河北日报记者 四建磊)6月23日,省委书记、省人大常委会主任王东峰在雄安新区调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,始终坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位,全面加强规划和设计人才队伍建设,为推进千年大计、国家大事提供有力支撑。调研检查后,王东峰还主持召开省委雄安新区规划建设领导小组专题会议,省委副书记、省长许勤参加。

调研检查中,王东峰来到雄安新区规划研究中心、城市规划设计研究院,亲切看望工作人员,详细询问大家的工作和生活情况,认真听取意见建议,对大家为雄安新区规划建设作出的贡献表示衷心感谢。新区有关负责同志介绍说,新区规划研究中心和城市规划设计研究院通过引才、引智等多种方式,聚全国各地规划英才而用之。规划人才普遍年轻,专业学历高,是一支富有激情、勇于创新、敢于创新的团队。王东峰听后非常高兴。他说,规划建设雄安新区,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大决策部署,是千年大计、国家大事。年轻人是新区的未来和希望。各位能够参与新区规划和设计,既是荣光,也是责任。希望大家深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真学习借鉴全世界先进城市规划建设经验,博采众长、学以致用,强化精品意识,发扬工匠精神,建设标杆工程,塑造一流品牌,在新区建筑风貌设计、标志性建筑设计、城市景观设计等方面公平公正竞争,努力打造亮点,用自己的聪明才智为新区增光添彩。新区要高度重视规划和设计人才队伍建设,关心人才、尊重创造,充分调动每一名人才的积极性、主动性、创造性,为新区规划建设发展汇聚强大力量。

在容东片区,王东峰认真听取市政道路、截洪渠建设情况汇报。他强调,交通路网是新区的动脉,直接关系到新区长远发展。当前,新区外围骨干道路建成通车,初步形成了高铁、高速、国道相互连通的交通路网。要加大市政道路规划建设力度,根据新区建设发展实际,坚持规划先行,科学确定建设时序,同步推进地下管廊、沿线绿化等建设,构建新区高效快捷、内外结合的交通体系。要把截洪渠建设融入到城市水系之中,充分发挥截洪渠优化生态、(下转第二版)

许勤到邢台市走访慰问获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员

本报讯(河北日报记者 庞超)在中国共产党百年华诞即将到来之际,根据中央要求和省委安排,6月23日,省委副书记、省长许勤到邢台市走访慰问获得党内功勋荣誉表彰的党员、生活困难党员、老党员,送去习近平总书记和党中央的亲切关怀,代表省委、省政府向他们致以节日的问候和崇高的敬意。许勤来到襄都区晏家屯村,看望慰问91岁高龄的老党员刘根成。刘根成1948年入党,1950年参军,参加过抗美援朝的多次战斗。许勤仔细询问老人的日常起居和身体情况,叮嘱当地有关部门负责同志,要精心照顾好老党员生活,让他们安享晚年。他说,再过几天就是我们党的百岁生日,您心系党和国家事业,坚决听党话、跟党走,党和人民会永远铭记。广大党员

干部一定要继承老党员的优良传统,让红色基因融入血脉、代代相传,充分发挥先锋模范作用,在自己的岗位上践行初心使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

襄都区赵家屯村党员赵不喜,身患重病多次做过手术,妻子遭遇车祸失去工作能力,当地政府部门从医疗、社保等方面给予了积极帮扶。许勤来到赵不喜家中,(下转第三版)

许勤在邢台市调研检查

加强经济运行调度 加快特色产业发展 以高质量发展的优异成绩庆祝建党100周年

本报讯(河北日报记者 庞超)6月23日,省长许勤在邢台市调研检查时强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照省委、省政府工作安排,结合党史学习教育,加强经济运行调度,加快特色产业发展,扎实做好防汛、安全生产、常态化疫情防控等工作,以高质量发展的优异成绩庆祝建党100周年。

隆尧县的远阀门集团是一家全品系阀门制造企业,处于业内领军地位。许勤走进生产车间,详细了解企业生产、研发、销售等情况,肯定企业“立足铸铁做铸钢、立足批发做工程、

立足国内做国际”的做法。他说,要强化技术创新,以技术升级带动品质提升,提高企业核心竞争力,善用资本市场助力企业做大做强,勇于追求国际一流,抢占全球市场。许勤深入包联

企业河北三厦厨具科技有限公司开展指导帮扶,现场协调解决有关问题。该公司建有国家级CNAS实验室等研发检测平台,生产的铸铁炊具销往欧美30多个国家和地区,2020年销售收入同比增长38%,2021年1-5月销售收入同比增长60%。许勤强调,要增强市场意识,增加技改投入,植入工业设计,创品牌、强质量、提品质,让好产品卖出好价钱。(下转第二版)



奋斗百年路 启航新征程

申冬奥成功以来,张家口留下诸多“奥运遗产”

一批有影响可持续的冬奥遗产正逐步显现

本报讯(记者 白璐)6月23日是第74个国际奥林匹克日,北京冬奥组委正式发布《北京2022年冬奥会和冬残奥会遗产报告(2020)》。记者在发布会现场获悉,在申冬奥成功的近六年时间里,北京2022年冬奥会为张家口留下了诸多“奥运遗产”。

在打造场馆遗产新优势方面,张家口赛区赛后场馆综合利用,依托国家跳台滑雪中心、国家越野滑雪中心、国家冬季两项滑雪中心、张家口冬奥村、云顶滑雪公园等冬奥场馆设施,以

体育赛事活动为重点,强化场馆综合利用,鼓励社会力量投资兴办体育产业项目,建立国际滑雪培训学院、特色体育休闲区和运动训练基地,发展会议会展、健身休闲、竞赛表演、体育培训、户外运动等产业,打造全民、全季、全域的冰雪娱乐中心和避暑旅游胜地。张家口还充分发挥地域优势,加快推进基础设施建设,进一步发展冰雪旅游等相关产业,使当地群众获得了更多就业和发展机会。北京冬奥组委张家口运行中心常务副主任李莉介绍:“崇

礼区目前每5人中就有1人从事冰雪相关的工作,直接或间接从事冰雪产业和旅游服务人员达3万多人。”

为全面支撑冬奥筹办和区域发展,张家口崇礼交通的运行能力大幅提升。京张高铁和京礼高速运营通车,赛区内外多条干线和客运枢纽的完工和顺利推进。另外,低碳交通体系也进一步完善,张家口城市交通绿色出行比例达到60%以上。

随着北京冬奥会筹办及张家口“首都水源涵养功能区及生态环境支撑区”

建设工作的推进,张家口聚焦治沙治水治气,推动生态环境联防联控,持续改善京津冀地区生态环境,实现了场馆建设与生态修复、赛区环境提升同步推进。张家口还积极探索生态扶贫新模式,将有劳动能力的近100万建档立卡贫困人口选聘为生态护林员,带动300万人稳定增收脱贫。



为庆祝中国共产党成立100周年,省公安厅海防管理总队沧州支队组织开展了重温入党誓词、举办党史知识竞赛、走访慰问老党员等主题活动。大家纷纷表示,要以主题活动为契机,不断激发党史学习教育热情,把对祖国的热爱转化为工作动力,牢记使命,勇于担当,用实际行动向建党百年献礼。图为省公安厅海防管理总队沧州支队在辖区码头举行重温入党誓词活动。张瑞 摄